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INICIATIVES PARLAMENTÀRIES SOBRE 

 

AFERS EUROPEUS 

 

MARÇ 2024 

 

 

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2922/0 (EN CURSO) 

Título la ejecución de contratos de la Autoridad del Transporte 

Metropolitano de Valencia financiados con fondos del Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia 

Autor Montaner Berbel, Michel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC transporte público;transporte urbano;ayuda pública;fondo 

CE 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2923/0 (EN CURSO) 

Título la ejecución de contratos de la Autoridad del Transporte 

Metropolitano de Valencia financiados con fondos del Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia 

Autor Montaner Berbel, Michel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC ayuda pública;fondo CE;transporte público;transporte 

urbano 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2924/0 (EN CURSO) 

Título la ejecución de contratos de la Autoridad del Transporte 

Metropolitano de Valencia financiados con fondos del Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia 

Autor Montaner Berbel, Michel 
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC ayuda pública;fondo CE;transporte público;transporte 

urbano 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2925/0 (EN CURSO) 

Título la ejecución de contratos de la Autoridad del Transporte 

Metropolitano de Valencia financiados con fondos del Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia 

Autor Montaner Berbel, Michel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC ayuda pública;fondo CE;transporte público;transporte 

urbano 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2926/0 (EN CURSO) 

Título la ejecución de contratos de la Autoridad del Transporte 

Metropolitano de Valencia financiados con fondos del Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia 

Autor Montaner Berbel, Michel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC ayuda pública;fondo CE;transporte público;transporte 

urbano 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2927/0 (EN CURSO) 

Título la ejecución de contratos de la Autoridad del Transporte 

Metropolitano de Valencia financiados con fondos del Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia 

Autor Montaner Berbel, Michel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC ayuda pública;fondo CE;transporte público;transporte 

urbano 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2928/0 (EN CURSO) 

Título la ejecución de contratos de la Autoridad del Transporte 

Metropolitano de Valencia financiados con fondos del Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia 

Autor Montaner Berbel, Michel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC ayuda pública;fondo CE;transporte público;transporte 

urbano 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2929/0 (EN CURSO) 

Título la ejecución de contratos de la Autoridad del Transporte 

Metropolitano de Valencia financiados con fondos del Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia 

Autor Montaner Berbel, Michel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC ayuda pública;fondo CE;transporte público;transporte 

urbano;contratación administrativa 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2930/0 (EN CURSO) 

Título la ejecución de contratos de la Autoridad del Transporte 

Metropolitano de Valencia financiados con fondos del Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia 

Autor Montaner Berbel, Michel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC ayuda pública;fondo CE;transporte público;transporte 

urbano;contratación administrativa 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2931/0 (EN CURSO) 

Título la ejecución de contratos de la Autoridad del Transporte 

Metropolitano de Valencia financiados con fondos del Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia 
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Autor Montaner Berbel, Michel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC ayuda pública;fondo CE;transporte público;transporte 

urbano;contratación administrativa 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

2932/0 (EN CURSO) 

Título la ejecución de contratos de la Autoridad del Transporte 

Metropolitano de Valencia financiados con fondos del Plan 

de Recuperación, Transformación y Resiliencia 

Autor Montaner Berbel, Michel 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC ayuda pública;fondo CE;transporte público;transporte 

urbano;contratación administrativa 

  

Expediente Comparecencias, XI Legislatura, Año 2024, Número 247/0 

(EN CURSO) 

Título Comparecencia del secretario autonómico de Economía 

para explicar las acciones realizadas durante los primeros 

meses de gobierno en materia de coordinación de fondos 

europeos de la Generalitat y la promoción del desarrollo 

regional en el marco de las políticas regionales de la Unión 

Europea 

Autor Martínez García, Cristina;Síndic del G.P. Socialista 

(Muñoz Lladró, José Enrique) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC fondo CE;desarrollo regional 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2024, Número 338/0 (EN 

CURSO) 

Título protección de los cultivos arroceros de nuestra región 

frente a la competencia desleal promovida por la Unión 

Europea 

Autor Muñoz Salvador, José;Alés Estrella, Joaquín 

María;Portavoz adjunto (Vega Campos, Ana) 
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO VOX CORTES 

VALENCIANAS 

Descriptor EUROVOC arroz;cultivo de cereales;restricción de la 

competencia;Unión Europea;protección del 

mercado;producto fitosanitario;control fitosanitario 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2024, Número 204/0 (EN 

CURSO) 

Título protección de los cultivos arroceros de nuestra región 

frente a la competencia desleal promovida por la Unión 

Europea 

Autor Muñoz Salvador, José;Alés Estrella, Joaquín 

María;Portavoz adjunto (Vega Campos, Ana) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO VOX CORTES 

VALENCIANAS 

Descriptor EUROVOC arroz;cultivo de cereales;restricción de la 

competencia;Unión Europea;protección del 

mercado;producto fitosanitario;control fitosanitario 

  

 


